

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2024年6月

4

星期二

甲辰年 四月廿八

第42期 总第4007期

本报网址:jhkb.jhrmt.cn

本报邮箱:jhrbs@126.com

新闻热线:0517-86803456

平等

弘扬中华传统美德

人民有信仰·民族有希望·国家有力量

平等指的是公民在法律面前的一律平等，其价值取向是不断实现实质平等。它要求尊重和保障人权，人人依法享有平等参与、平等发展的权利。

践行核心价值·实现民族复兴



金湖首届水上运动四项公开赛激情开赛



本报讯(记者 唐静灵 摄影 陈义宝)值端午节来临之际,6月1日上午8:30,由体育局、市委市级机关工委、市总工会、县委政府主办,县教育体育局承办的“甬仔杯”2024“悦动淮安”水上运动四项公开赛,在风景秀美的柳树湾湿地公园拉开帷幕。

市政府副秘书长唐广、市体育局局长祁德霞、市委市级机关工委副书记刘中山、市总工会副主席张长青出席活动。中国高速传动设备集团有限公司执行董事胡日明,县委书记贺宝祥,代县长徐加晔,县委常委、宣传部部长王会,副县长唐凤娥,南高齿集团党委书记兼工会主席张宝祥,南高齿(淮安)高速齿轮制造有限公司总经理王炯,江苏创合高科技装备有限公司总经理赵婷婷等参加活动。

上午9时整,龙舟赛准时开始,20支队伍蓄势待发。伴随着裁判员的一声令下,一艘艘龙舟如利剑出鞘,向终点奋楫而去。队员们身着整齐划一的队服,敲着鼓点、划动船桨,在两岸观众的呐喊助威中勇往直前,为广大市民奉上一场精彩纷呈的水上“速度与激情”盛宴。

此次公开赛赛程为6月1日至6月2日,来自全国的165名选手参加比赛。经过一番激烈的角逐,南高齿淮安公司龙舟队、淮安经济技术开发区龙舟代表队、县教体局运舟队分别获得龙舟赛的冠亚季军。皮划艇赛,女子组冠亚军分别为王路路、陈康俊、顾欣,男子组冠亚军分别为孙洪建、何双喜、代盟;女子浆板赛的冠亚军分别为王路路、陈康俊、程梅,男子浆板赛的冠亚军分别为孙万楼、孙洪建、王金涛。

本次大赛作为我县首次承接的水上运动四项赛事,是一次全面展现城市魅力的重要窗口。近年来,我县深入落实全民健身国家战略,充分利用优秀的环境资源,致力文体旅深度融合,进一步擦亮赛事品牌和城市名片。本次公开赛的成功举办,对普及水上运动,传承民俗文化,提振城市精神,拉动体育、旅游、文化等产业快速发展,激发全县人民以更加饱满的热情和昂扬的斗志建设“长三角制造金谷”现代化水韵湖城具有重要意义。

贺宝祥、胡日明、唐广、赵婷婷共同执笔为龙舟点睛,祝愿龙舟为大家带来健康、吉祥、如意!

贺宝祥代表县委、县政府对活动的举办表示热烈的祝贺,向参加今天活动的各位领导、嘉宾、裁判员、运动员,表示热烈的欢迎。

贺宝祥说,金湖是一座因水而生、依水而兴的水韵湖城,是首批国家生态文明建设示范县、国家全域旅游示范区、“中国天然氧吧”。连续五年荣获淮安市高质量发展跨越发展考核第一等次、重特大项目攻坚优秀县区,四次荣获省高质量发展先进县,上榜江苏县域现代化发展水平总体评价第14名、苏北县域第一。丰沛的水域资源,让金湖拥有发展水上运动的天然优势和良好基础。即将开赛的龙舟赛,展示着我们中华民族同舟共济、团结拼搏、奋勇争先的美好追求。衷心期盼今天各参赛队都能够赛出水平、赛出友谊,在比赛中畅享运动的快乐、感受湖城的美景。金湖将着力放大水乡、湿地、氧吧等生态优势,持续推动“农文旅、康养体”融合发展,让水韵湖城更加“金”彩、更富魅力。

胡日明、唐广、赵婷婷共同执笔为龙舟点睛,祝愿龙舟为大家带来健康、吉祥、如意!

城警联动整治城区机动车占道经营

本报讯 为净化市容环境,提升城市管理执法水平,还路于民,5月28日至31日,县住建局城市管理综合执法大队充分发挥城市管理职能,主动联合县交警部门对城区机动车擅自占用道路进行经营等突出问题,开展专项整治行动。

为抓好此次整治,该局城管执法人员对城区路段进行全面摸排调查,深入了解各路段机动车商贩的占道具体情况与经营时间,制定行动方案。同时对占道经营的流动摊贩进行面对面宣传教育,发放《县城区市容交通秩序专项整治通告》,普及市容环境和交通秩序知识,以及相关法律法规,促使当事人自觉规范经营行为、遵守交通规则;整治行动中,城管、交警执法人员以城区主干道和校园周边为重点开展沿街巡查,采取“劝导、教育、整治”相结合的执法方式,疏导劝离违停车辆、占道经营摊贩。对于部分流动摊贩不听劝阻的,城警联动充分发挥各自职能优势,依法采用暂扣物品、行政处罚、扣分等执法手段进行联合执法。对部分打“游击战”、玩“躲猫猫”、拒不配合驶离的摊贩,由交警部门强制拖离,依法采取强制措施,确保对占道经营、“马路市场”等违法乱象做到管控不漏空。

此次整治行动共查处占道经营行为28起,当场处罚16起,暂扣经营工具12件。同时该局通过不断摸索整治经验,持续联合交警部门,采取联动执法模式,杜绝车辆违停和占道经营行为,加强日常管理,开展常态化治理,巩固整治成效,确保城区市容整洁有序、道路安全畅通。(姚彦江 李胜楠 邹正东)

文广旅游局

专项检查旅行社 保障游客自身权益

本报讯 5月29日,县文广旅游局组织开展针对辖区内的旅行社及旅行社营业网点的专项检查行动,以加强行业监管,提升服务质量。

本次专项检查主要围绕旅行社的经营资质、合同管理、服务质量、安全管理等方面展开。检查组通过查阅旅行社的档案资料、现场检查经营场所、与旅行社负责人交流等方式,全面了解旅行社的经营状况。在检查过程中,发现部分旅行社存在一些问题,如合同管理不规范、服务质量有待提高等。针对这些问题,检查组现场提出整改意见,要求旅行社限期整改。

县文广旅游局将继续加强对旅行社的监管力度,定期开展专项检查,确保旅游市场的健康有序发展。同时呼吁广大游客在选择旅行社时,要选择有合法经营资质、服务质量好的旅行社,以保障自身权益不受侵害。(蒋保林)

审计局

关注校舍项目建设 助力打造美好校园

本报讯 近日,县审计局在开展县实验小学东校区改扩建项目竣工决算审计时,审计人员通过查阅工程资料结合查看现场,审查校舍建设项目审批手续是否完备、招投标是否合法、工程管理是否科学、资金使用是否规范等,多维度对校舍建设项目进行审计监督,助力高效打造优质安全的校园环境。(李蕾)



昨日,县经济开发区鼎盛机械生产车间内,工人正加紧生产电动车配件。二季度接近尾声,县经济开发区各企业开足马力忙生产、赶订单、拓产能,奋力冲刺二季度目标任务。 陈义宝 摄

学科学 爱科学 用科学

民政局科技活动周活动丰富多彩

本报讯 5月25日—6月1日是2024年全国科技活动周,为落实习近平总书记关于科技创新的重要论述,加强国家科普能力建设,深入实施全民科学素质行动,县民政局通过开展系列主题活动,进一步扩大科技活动周的影响力,营造学科学、爱科学、用科学的良好氛围。

5月31日下午,结合全县民政系统工作人员业务培训,县民政局举办专题培训,集中开展科技、科普方面内容的学习。在会上,全体干部职工认真学习习近平总书记关于科学技术、自主创新和科学普及方面的重要论述,从思想上加强对科技科普工作重要性的认识。通过《科普法》的学习宣传,从法律层面提高干部职工对科普工作的认识。结合众多科学家的先进事迹,大家深入学习“爱国、创新、求实、奉献、协同、育人”六个方面的科学家精神。尤其是观看南仁东、黄大年等科学家感人至深的视频,全体干部职工感受到斯人已逝、精神永存,激发大家以他们为榜样,学习他们在报国的爱国情怀、敢为人先的敬业精神、甘于奉献的高尚情操。

6月1日,该局带领干部职工走进淮安市民防馆,进一步开展科普实践活动。跟随工作人员的讲解,大家在人防空展区,学习我国人民防空的发展史,了解世界空袭百年历史,参观各国轰炸机、战斗机空袭武器,体验现代城市在遭受空袭时的场景。在5D动感影院感受真实的公共安全事件,感受公共安全事件的破坏力,居安思危,警钟长鸣。

在防灾减灾展区和公共安全展区,民政系统的干部职工积极参与,通过模拟体验、VR技术,切身感受到台风、地震等不同灾害的威力,学习相应的自救互救知识。在生动的场景体验中,了解车载安全锤使用、电梯故障自救、遭遇火灾时快速正确逃生等实用安全技能,并通过模拟真实人体教学,掌握心肺复苏技能和AED急救的使用。

本次科技活动周,该局通过举办多样化的实践活动,进一步提升了干部职工的科学素质。全局将继续弘扬科学家精神,做好新时代文明实践科普工作,让科技的力量不断壮大。(郭莉)

徐加晔调研推动跨境电商高质量发展

本报讯(记者 李杨)5月30日,代县长徐加晔带队深入我县部分企业走访调研并召开座谈会,认真听取电商孵化中心、外贸企业、服务平台及有关部门单位意见,就进一步推动跨境电商高质量发展作研究部署。

我县电子商务公共服务中心,为全县电商提供营销策划、质量检测、创业孵化、人才培养等全方位一体化电商服务。徐加晔现场参观了县电子商务公共服务中心,详细听取中心发展运营情况汇报,并与相关负责人交流探讨中心跨境电商未来发展路径、运营方向等。

“产品在国外销售如何?”“发展中遇到什么问题需要解决的问题?”……徐加晔先后来到江苏博越化纤有限公司、金石集团,与企业负责人深入交流,详细了解企业电商运营、业务流程、供应链管理等方面的情况,问需于企、问计于企,现场解答企业提出的问题。

随后召开的座谈会上,金卫集团、美翔体育、金石集团、县跨境电商服务中心负责人,分别介绍了各自发展现状及当前跨境电商发展存在的困难问题,并提出了相关意见建议;县商务局、财政局、工信局、人社局、税务局、开发区等相关部门,围绕服务推动跨境电商发展分别发言。

徐加晔边听边记,不时互动交流,逐一回答提出的诉求问题。

徐加晔指出,跨境电商是省市经济高质量发展的重要内容,是外贸发展的重要环节。各相关部门要加大对电商企业的培育力度,优化政策环境,为跨境电商企业的发展提供更加便捷、高效的服务。

徐加晔强调,要全面掌握外贸企业的产品和服务分类,深入分析各行业特点,精准识别并筛选出适合跨境电商的产品,为企业提供清晰的发展方向。要加强示范引领,建立一个具备精准市场分析能力和丰富实际操作经验的专业跨境电商团队,负责精准分析市场动态,制定有效的市场策略,引领企业在跨境电商领域取得实质性进展。要加强平台建设,通过资源整合、专业培训、渠道销售合作,发挥龙头企业的带动作用,促进产业链整体提升。要加强政策支持,税务、财政等部门要制定并落实相应的配套政策,既要注重品牌建设,也要考虑跨境电商带来的长期效益,确保政策措施的实效性和持续性。



本版编辑 陈奎

交通运输局 组织新就业群体进行党纪学习教育

本报讯 5月27日下午,县交通运输局党委组织新就业群体走进荷都红运温馨驿站,开展以“遵纪律、守规矩、作示范”为主题的党纪学习教育,进一步增强新就业群体党员的交通安全意识、文明交通意识,充分发挥基层一线党员的先锋模范作用。

活动组织司机党员观看了违反交通法规的典型案列视频,以案说法,树立“生命至上、安全第一”的理念。活动还邀请了吴汶泽律师为货车司机、快递小哥群体重点讲解劳动关系确定、社会保险待遇等事项的法律条文,并现场接受了法律咨询,将普法宣传和法律援助服务送到新就业群体身边,提高了新就业群体的法律意识。(顾莉)

关于2024年高考期间对我县部分道路实施临时交通限行的通告

为确保2024年高考工作的顺利进行,维护城区道路交通秩序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,现决定于6月7日至9日高考期间对我县金湖县第二中学周边部分路段实施交通临时限行措施,现将有关事项通告如下:

- 一、限制通行时间**
6月7日:8时00分至12时00分,14时00分至17时30分;
6月8日:8时00分至10时45分,14时00分至17时30分;
6月9日:7时30分至12时45分,13时30分至18时45分。
- 二、限制通行路段**
金湖中学:健康路与衡阳路交叉路口(不含)至健康路与华海路交叉路口(不含)实行北半幅封闭;其中,6月8日15时00分至15时30分英语听力测试期间,对健康路与衡阳路交叉路口(不含)至健康路与华海路交叉路口(不含)、健康路与衡阳路交叉路口(不含)至建设路与衡阳路交叉路口(不含)实行双向封闭。
金湖二中:神华大道与九里二路交叉路口(不含)至神华大道与高宝路交叉路口(不含)实行双向封闭。
- 三、限制通行车辆**
上述路段和时间内机动车辆禁止通行(提供考务服务车辆除外),请过往司机朋友提前规划好绕行路线。特此通告。

金湖县公安局交通警察大队
2024年5月30日

国家安全根基在人民 力量在人民 血脉在人民